

# 连镇铁路 I 标单线箱梁正式投产

日前，连镇铁路 I 标首榀单线箱梁在中铁十局灌云制梁场进行混凝土浇筑，标志着该段单线箱梁正式投产。

连镇铁路 I 标跨盐河、牛敦河、东门河特大桥以北方向共需预制 192榀简支整孔箱梁。其中 32 米单线梁 176榀，24 米单线梁 16榀，两种单线梁宽为 7.8 米，单个重量分别为 465 吨和 365 吨，由中铁十局灌云制梁场负责浇筑，预计 2018 年 4 月底完成单线箱梁浇筑任务。目前，连镇铁路 I 标施工范围内的箱梁建造和铺架均在同步推进。

(汪浩波 刘永波)



## 我市两条铁路专用线初步设计通过审查

日前，上海铁路局组织召开新建铁路国家东中西区域合作示范区(徐圩新区)产业区专用铁道和连云港柘汪临港产业区铁路专用线初步设计审查会。上海铁路局相关处室及所属企业负责人、专家、设计单位、建设单位和我市铁路办分管领导及相关人员参加了会议。

设计单位中铁第五勘察设计院先后介绍两条专用铁路初步设计方案。其中新建铁路国家东中西区域合作示范区(徐圩新区)产业区专用铁道长 13.55 公里，为单线，铁路等级 IV 级，

## 解放东路与 310 国道交叉口改造工程开工建设

日前，市区解放东路与 310 国道交叉口改造工程项目全面开工建设。

解放东路与 310 国道交叉口改造工程位于我市主城区西北部，是城区对外出行的主要通道，随着区域交通量的迅速增长，解放东路与 310 国道交叉口承担了大量通勤交通以及出入交通转换功能，通行能力已不能满足交通通行需要。为了缓解城市北出入口和 310 国道的交通拥堵压力，提高道路交叉口的通行效率，根据市政府工作安排，对解放东路与 310 国道交叉路口实施拓宽改造。目前，该项目已完成大浦路西侧路基开挖与山场土回填、大浦路东侧路基开挖与山场碎石土填筑、解放东路右拐 310 段路基开挖与山场碎石土回填，310 国道北侧路基开挖与山场碎石土回填，预计年底完工。

根据前期调研和地灾评估报告结论，该区域不适宜采用道路下穿、桥梁等大规模开挖施工方案，故对该交叉口改造进人口车道均采用两左、两直、一右共 5 个车道，出口道数采用大于等于进口车道数。其中 310 国道路线改造长度为 463.6 米，设计时速为 80 公里，路基宽度为 26 米；解放东路及临洪大道路线改造长度为 405.8 米，设计时速为 50 公里，其中临洪大

接于徐圩支线徐圩站；连云港柘汪临港产业区铁路专用线长 4.76 公里，为单线，接轨于连盐铁路赣榆支线柘汪站。设计单位从铁路主要技术标准、运输组织、线路、轨道、路基、桥涵、站场等 20 多个方面汇报了设计情况，参会各方对初步设计方案进行现场提问和质询。与会专家对两个项目的初步设计给出了肯定的评价，并指出设计中需要改进和补充的事项，要求设计单位尽快进行充实和完善，使项目尽快得以实施。

(汪浩波 赵卫)

## 345 省道盐河三桥段道路工程建设快速推进

道路基宽度为 27.5 米、解放东路路基宽度为 39.5 米。主要建设内容为路基、路面、管线排水、交通工程及沿线设施。本项目概算总投资 2877 万元，完工后，不仅能有效改善市区北大门的通行能力，而且将提升该片区的城市形象。(蒋克俭 王兵)



## 345 省道盐河三桥段道路工程建设快速推进

连日来，345 省道盐河三桥段道路部分工程建设设施施工现场机械轰鸣，工程建设项目正利用当前晴好天气，掀起大干四季度工程建设热潮，整个工地呈现出一派繁忙景象。

据了解，为确保工程快速推进，10 月份以来，该工程建设指挥部在全线各施工标段掀起“大干四季度，决胜全年目标任务”活动，各施工组之间形成了“比学赶超”劳动竞赛氛围。据现场监理工作负责人介绍，该工程起点位于灌农路，终点位于常州北路，全长 4.77 公里，总投资 2 亿元，按一级公路标准实施，双向四车道，沥青混凝土路面，路基宽 24.5 米，其中含盐河三桥、郑于桥、管武桥等 3 座大中小桥梁。在施工过程中，工程建设指挥部采取定期和不定期召开现场会办法，认真分析和研究解决工程建设中存在的问题，督促施工单位上足人员和设备、备齐施工材料，抢抓晴好天气，快速推进建设进度，确保按期完成工程建设任务。

目前，盐河三桥东侧道路部分已完成北半幅所有路基填筑、水稳基层和沥青下面层；南半幅正在进行老路改造成工，已铺筑水稳碎石基层 1.5 公里；郑于桥北半幅箱梁架设已经完成，南半幅已完成桩基，正在进行桥台施工；管武桥完成北半幅桥面铺装，正在搭板施工。下一步施工单位将加快南半幅水稳基层摊铺进度，近期将开始沥青下面层摊铺。(宋雅亮)

## 204 国道赣榆段路面大修工程建成通车

经过全体施工人员近 5 个月的齐力奋战，204 国道赣榆段路面大修工程于 11 月 6 日顺利建成通车，大修里程长 43.4 公里，共完成投资 5600 万元，大修后的 204 国道环境整体形象及安全畅通能力得到大幅提升。

204 国道赣榆段于 2010 年建成通车，路面年久失修，影响安全通行。为确保该路安全畅通，全面提升道路环境整体形象，今年该区对该段路面实施了大修施工，工程于 6 月中旬开工建设。由于该工程地处苏鲁交界，是南

北交通要道，交通流量大，无法实现全封闭施工，只能实行半封闭施工，给施工安全带来极大压力。针对恶劣的施工条件，施工单位采取多项措施，抢工期、保质量、保安全，重点加强施工管理，规范封闭路段标志标牌摆放，安排专人定岗维护交通安全，及时更换损坏标牌，并与公路路政、公安交警等部门密切配合，实行白天夜间全天候巡查制度，确保了施工路段出行安全及工程顺利完工。(徐恒东 王翠兰 王岩)

## 宿徐路(云宿路徐圩支线)工程开工建设

日前，宿徐路(云宿路徐圩支线)工程全面开工建设，进入软基处理施工。工程计划于 2019 年 4 月完工。

宿徐路(云宿路徐圩支线)工程起点与云宿路相交，沿海堤向东南方向前行，终点接海滨大道，是云宿路与海滨大道连接道路，将完善环后云台山景观大道及徐圩新区客运通道，是市区景区互通连接线工程和田湾核电站对外出行的主要通道，也是一条核应急通道。项目总投资约 3.56 亿元，全长 3.223 公里，道路等级为城市主干路，设计时速 40 公里/小时，一般路段路基宽 34 米。主要施工任务有路基工程、路面工程、排水工程、交叉口工程、交通工程。道路部分计划工期为 18 个月，即 2017 年 10 月至 2019 年 4 月。

近日，笔者在宿徐路(云宿路徐圩支线)工程建设现场看到，2 艘吹砂船、2 艘吸砂船及 6 艘运砂船正在进行大面积吹填砂作业，20 多名工人正在铺设编织布，绑扎竹架，为吹砂作业顺利进行提供保障。据了解，该工程吹填区域总面积为 12.2 万平方，总吹砂量 14 万方。

吹砂作业后将进行塑料排水板加真空预压处理施工。宿徐路(云宿路徐圩支线)工程全线沿老海堤进行拓宽，路基处于淤泥泥潭范围，路基稳定性很差。为提高地基承载力和稳定性，建设单位对排淡沟与烧香河之间路段新拓宽范围采用塑料排水板加真空预压处理，加速软基固结和地基土加固，完成预定的地基加固效果，满足工程建设需要。(蒋克俭 顾介平)

## 市交通运输系统全面部署冬季安全生产工作

近日，市交通运输局印发通知，全面部署冬季交通运输安全生产工作，要求全系统各级监管部门和全行业所有生产经营单位，认真贯彻落实党中央、国务院和省市安全生产工作的部署要求，紧紧围绕冬季安全生产工作的特点和行业实际，认真查找安全隐患、堵塞安全漏洞，确保冬季交通运输安全工作部署到位，层层落实到位，有效防范和坚决遏制重特大安全生产事故发生，确保冬季安全生产形势持续稳定，确保人民群众安全出行。

连云港综合客运枢纽一期工程，自 2016 年 6 月破土动工以来，经过全体建设者的日夜奋战，目前地库、隧道和落客平台主体工程已顺利完工，现正在进行站前广场、市政道路和地库及隧道内装等各项施工，并于今年年底竣工。

连云港综合客运枢纽一期工程，自 2016 年 6 月破土动工以来，经过全体建设者的日夜奋战，目前地库、隧道和落客平台主体工程已顺利完工，现正在进行站前广场、市政道路和地库及